



Datum: 15.12.2022

Medij: Dnevnik

Rubrika: Novi Sad

Autori: Redakcija

Teme: Ministarstvo odbrane

Naslov: Vojnički poziv promovisan đacima

Napomena:

Površina: 382



Strana: 15

У ЧЕТИРИ НОВОСАДСКЕ ШКОЛЕ

# Војнички позив промовисан ђацима

У сарадњи са Универзитетом одбране, Центар Министарства одбране Нови Сад организовао је јуче промоцију војних образовних установа у четири новосадске школе: ОШ „Коста Трифковић”, ОШ „Иво Лола Ри-

представљене су четири установе у којима могу да наставе школовање, попут Средње стручне војне школе, Војне гимназије, Војне академије и Медицинског факултета Војномедицинске академије.

*Уколико се упишу на жељени смер или одређени студијски програм, биће им обезбеђени бесплатно школовање, уџбеници, смештај, исхрана, а када је реч о Војној академији, важно је напоменути да је тамо сваки студијски програм акредитован, што значи да су дипломе и звања која добију по завршетку школовања признати како код нас, тако и у свету  
(Драган Димоски)*

бар”, Електротехничкој школи „Михајло Пупин” и Гимназији „Исидора Секулић”. С намером да се ученици основних и средњих школа из нашег града информишу о могућностима,

– Професори и ученици војношколских установа у нашој земљи свим заинтересованим момцима и девојкама предочили су начин конкурисања – истакао је начелник центра



Министарства одбране Нови Сад и потпуковник Драган Димоски. – Појашњене су им све позитивне стране, услови и бенефит који могу остварити након завршеног школовања, као што су стално запослење, касније усавршавање и напредовање, те учествовање у мировним операцијама. Уколико се упишу на жељени смер или одређени студијски програм, биће им обезбеђени бесплатно школовање, уџбеници, смештај, исхрана, а када је реч о Војној академији, важно је напоменути да је тамо сваки студијски програм акредитован, што значи да су дипломе и звања која добију по завршетку школовања признати како код нас, тако и у свету.

Ученицима ОШ „Коста Трифковић” представљени су програми Војне гимназије и Средње

стручне војне школе „1.300 каплара”, а уколико би се осмаци определили за војнички позив, имали би прилику да у наредне четири године науче разне вештине које ће им користити у будућности.

– Промоција војношколских установа је, пре свега, важна као позив младим људима да се упишу у гимназију која пружа одличне услове за школовање, као и у стручну школу која образује ученике за подофицирску службу – рекао је ученик другог разреда Средње стручне војне школе „1.300 каплара” Страхиња Трифуновић. – Ученицима смо приказали како проводимо један дан у школи и како је живети и учити у интернату. Интересовање је све веће, па се много деце пријављује на конкурс.

**А. Чегар**  
Фото: С. Шушњевић

